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Noch: XI. Die Wahlen zum Deutschen Reichstag.

Gegenstand

der

Nachweisungen.

Ergebnisse der Reichstagswahlen für die

1. Legis­
latur-

2. Legislatur-Periode 
(1874) 3. Legis­

latur-
4. Legis­

latur-
Periode
(1871).

ohne mit Periodo
(1877).

Periode
(1878).

Eisass - Lothringen.
1 2 3 4 5 6

Noch: Ergebnisse der ent­
scheidenden Wahlen.

Auf 100 Wahlberechtigte kommen
abgegebene Stimmen........................... 51,1 61,5 62,i 62,1 63,9

Von 100 abgegebenen Stimmzetteln
sind ungültig............................................ 0,5 0,5 0,5 0,4 0,4

Von 100 gültigen Stimmen sind auf 
Kandidaten folgender Parteistellung 
gefallen:

(Deutsch-) Konservativ................. 14,1 7,3 6,9 0,7 12,6
Deutsche Reichspartei (freikonserv.) 0,3 7>t 7,o 7,9 13,6
Liberale Reichspartei....................
Liberal, ausser nationalliberal und

(i,8
)

!»■ 1,1

2,7
24,2

Fortschritt....................................
Nationalliberal.................................

30,9 32,. 30,7 ) 3,7
28,3

(Deutsche) Fortschrittspartei . . . 9,1 9>5 9,i
29,8

7,8 6,8
Zentrum.............................................. 17,o 18,8 25,i 23,3
Polen..................................................... 4,5 4,0 3,8 4,0 3,7
Sozialdemokraten.............................. 3,o 6,8 6,5 8,7 7,3
Volkspartei........................................ 0,5 0,5 0.5 1,0 1,4
Partikularsten................................. 1,7 1,6 2,4 2,7 2,7
Protestpartei.................................... 0,5 0,, 1,5 1,8 1,5
Unbestimmt und zersplittert . . . 

Von 100 Abgeordneten gehören zu
1,7 °,7 0,7 0,3 0,2

folgender Partei:
(Deutsch-) Konservativ................. 14,9 5,8 5,5 10,1 14,9
Deutsche Reichspartei (freikonserv.) 9,7 8,6 8,3 9,6 14,4
Liberale Reichspartei....................
Liberal, ausser nationalliberal und

7,9
)

0,8 0,8
( Q

Fortschritt....................................
Nationalliberal.................................

32,7 40,6 39,1 3,3 
( 32,2

2,5
24,9

(Deutsche) Fortschrittspartei . . . 12,0
16,5

12,8 12,3 8,8 6,5
Zentrum.............................................. 23,8 25,4 24.4 24,9
Polen..................................................... 3,4 3,7 3,5 3,5 3,6
Sozialdemokraten.............................. 0,5 2,3 2,3 2,3

0,8Volkspartei........................................ 0,3 0,3 0,3 1,0
Partikularsten................................. 1,8 1,0 1,0 3,5
Protestpartei.................................... 0,3 0,3 1,6 1,8 1,8

Die auf die Abgeordneten gefallenen 
Stimmen betragen in Prozent:

der Wahlberechtigten....................
der sämmtlichen abgegebenen

33,0 41,* 41,8 39,9 40,9

gültigen Stimmen....................... 65,o 67,4 67,8 64,4 64,8
Von je 100 für die betreffende Partei 

abgegebenen Stimmen sind auf 
Abgeordnete gefallen (gehören zur 
Ma|orität):

(Deutsch-) Konservativ................. 58,2 34)8 34,8 48,7 60,2Deutsche Reichspartei (freikonserv.) 67,4 72,0 72,o 72,o 63,2
Liberale Reichspartei.................... 49,2 47,6 47,6 «
Liberal, ausser nationalliberal und ) i 83,9 

| 67,8
68,1
62,o

Fortschritt........................... . . .
Nationalliberal.................................

70,5 76,3 76,1

(Deutsche) Fortschrittspartei . . . 72,4 78,4 78,4 64,3 68,1
Zentrum............................................... 65,7

68,4
74,7 76,7 75,1 78,4

Polen..................................................... 71,? 71,7 70,1 72,o
Sozialdemokraten.............................. 11,2 »3,8 23,8 23 1 24^2
Volkspartei........................................ 19,3 30,. 30| 1 77,5

57.0
86.0

42!o
Partikularisten................................. 67,3 27^5 77,2

84,7Protestpartei............. 68,1 98,4 92|e


